Задачі ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики (2015 рік).

11 клас
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1.Під ковпак повітряного насоса помістили зав’язану гумову кульку, в якій міститься деяка маса повітря (див. рис.). Після цього насосом почали відкачувати повітря з-під нього. При досягненні певного розрідження під ковпаком натяг гуми кульки досяг межі міцності і кулька (набувши форми кулі) лопнула. Розрахуйте відношення маси повітря, що містилося у кульці до маси самої кульки, врахувавши, що межа міцності гуми (натяг, за якого відбувається розрив) [image: image2.png]c=6-10" =



, густина гуми [image: image4.png]p = 1200 -



. Температура  повітря у кульці t=27°C,а його молярна маса [image: image6.png]=29



.Вважати, що під час розтягу густина гуми не змінюється.
[image: image25.png]


2. Паралельні рельси довжиною 2l закріплені на горизонтальній поверхні на відстані lодна від одної. До їх кінців під’єднані дві однакові батареї з е.р.с. ε1. На рельсах лежить перемичка масоюm,яка може ковзати по них.
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Вся система вміщена в магнітне поле з індукцією В. Вважаючи, що електричний опір перемички R, а опір одиниці довжини кожного рельсаρ. Знайдіть період малих коливань. Які виникають в результаті зміщення перемички від положення рівноваги.

3.Дві бусинки утримують на зігнутій під кутом α, шпиці на відстані L1 і L2 від місця згину. Їх одночасно відпускають. Через який час ліва бусинка (див. рис.) наздожене праву. Тертям знехтувати. Прискорення вільного падіння g.
4. У герметично теплоізольованої посудини об’ємом V=1м3 знаходиться насичена водяна пара при температурі t0=140°C. У посудину через форсунку вприскують m1=10 кг холодної води, температура якої   t1=10°C. Яка температура встановиться в посудині при досягненні теплової рівноваги? [image: image8.png]L=23-10°



- питома теплота випаровування, [image: image10.png]C=42-10° 7



 – питома теплоємність води. Залежність тиску насиченої водяної пари від температури наведена у таблиці і зображена на графіку (додається).
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5.У всіх точках кривої А, що зображена на рисунку, потенціал електричного поля, створеного нерухомими точковими зарядами q1=4Кл і q2=1Кл дорівнює φ=900 В. Визначте віддаль lміж зарядами. Постійна в законі Кулона [image: image12.png]k=9-10°5
P
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1. Під ковпак повітряного насоса помістили зав’язану гумову кульку, в якій міститься деяка маса повітря (див. рис.). Після цього насосом почали відкачувати повітря з-під нього. При досягненні певного розрідження під ковпаком натяг гуми кульки досяг межі міцності і кулька (набувши форми кулі) лопнула. Розрахуйте відношення маси повітря, що містилося у кульці до маси самої кульки, врахувавши, що межа міцності гуми (натяг, за якого відбувається розрив) [image: image14.png]c=6-10" =



, густина гуми [image: image16.png]p = 1200 -



. Температура  повітря у кульці t=27°C, а його молярна маса [image: image18.png]=29



. Вважати, що під час розтягу густина гуми не змінюється.
2. Паралельні рельси довжиною 2l закріплені на горизонтальній поверхні на відстані lодна від одної. До їх кінців під’єднані дві однакові батареї з е.р.с. ε1. На рельсах лежить перемичка масоюm,яка може ковзати по них.

Вся система вміщена в магнітне поле з індукцією В. Вважаючи, що електричний опір перемички R, а опір одиниці довжини кожного рельсаρ. Знайдіть період малих коливань. Які виникають в результаті зміщення перемички від положення рівноваги.

3.Дві бусинки утримують на зігнутій під кутом α, шпиці на відстані L1 і L2 від місця згину. Їх одночасно відпускають. Через який час ліва бусинка (див. рис.) наздожене праву. Тертям знехтувати. Прискорення вільного падіння g.
4. У герметично теплоізольованої посудини об’ємом V=1м3 знаходиться насичена водяна пара при температурі t0=140°C. У посудину через форсунку вприскують m1=10 кг холодної води, температура якої   t1=10°C. Яка температура встановиться в посудині при досягненні теплової рівноваги? [image: image20.png]L=23-10°



- питома теплота випаровування, [image: image22.png]C=42-10° 7



 – питома теплоємність води. Залежність тиску насиченої водяної пари від температури наведена у таблиці і зображена на графіку (додається).

5. У всіх точках кривої А, що зображена на рисунку, потенціал електричного поля, створеного нерухомими точковими зарядами q1=4Кл і q2=1Кл дорівнює φ=900 В. Визначте віддаль lміж зарядами. Постійна в законі Кулона [image: image24.png]k=9-10°5
P
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